

新闻快递

爱国主义电影暑期展映开始

6月19日,在郑州市青少年宫影剧院,伴随着近千名小学生的欢呼声,电影《太行山上》开始放映,这标志着“红色记忆”2009郑州市少年儿童纪念建国60周年爱国主义电影暑期展映活动正式开始。

为庆祝中国共产党建党88周年、新中国成立60周年,纪念老一辈革命家的丰功伟绩,回顾新中国成立以来建设的光辉历程,丰富少年儿童暑期生活,共青团郑州市委、郑州市少工委、郑州日报、郑州市青少年宫在全市少先队组织中开展此项活动,选出健康向上、符合少年儿童心理特点、适合少年儿童成长需求的,具有一定代表性的经典爱国主义教育题材影片和儿童影片,邀请少年儿童免费观看,有利于进一步推动青少年爱国主义教育、思想道德建设,提升少年儿童道德修养和文化修养。  
李杨

南阳路二小 交通指挥初体验

6月19日上午,金水区南阳路第二小学邀请金水区交警支队五大队的警察对小学生们进行了交通指挥知识的培训,并指导他们社会实践,体验交通警察和协管员的辛苦,从而引导学生自觉遵守交通。  
吴红

工一村小学 表彰尊老敬老小标兵

近日,金水区工人第一新村小学对尊老敬老小标兵进行了表彰。活动的开展使少先队员们深深地懂得尊老敬老不仅是中华民族的传统美德,而且是一种严肃的社会责任和义务;尊老不仅要求人们承担赡养父母的义务,而且要求人们以高尚的道德情感去对待社会上所有的长辈。  
赵红

上街区新建小学号召学生文明上网

近日,为了进一步推进未成年人思想道德建设,推动“做一个有道德的人”活动的深入开展。在暑假来临之际,上街区新建小学全体学生齐聚校园,隆重举行“文明上网,不进网吧”签名活动。校长带领全体学生庄严宣誓:“文明上网,不进网吧,爱惜自己,茁壮成长。”  
张伟

丰产路小学为学生刻毕业纪念光盘

6月23日,金水区丰产路小学举行了2009届“感恩母校 展翅飞翔”毕业典礼。学校为每位毕业生刻录毕业光盘,让同学们记住自己美好的小学生涯,带着对未来的憧憬前行。  
夏艳青

纬四路小学毕业生为母校捐书

纬四路小学少先队与综合实践活动课联合开展了“传承知识 感恩母校”2009届毕业生捐赠图书仪式。活动中,毕业生为低年级的学弟、学妹捐赠269本图书。  
司新义

登封市直二幼研讨“幼小衔接教育”

近日,登封市直二幼特邀商埠街小学低年级段教师为该院全体大班家长作“幼小衔接”专题报告,并精心组织安排孩子们到商埠街小学实地感受和提前体验小学生活。  
张小瑞

金桥学校组织特殊的党课

6月21日,金桥学校组织党员和骨干教师到革命圣地西柏坡参观学习。党员们参观了毛泽东、周恩来等老一辈无产阶级革命家在西柏坡的旧居和西柏坡纪念馆,在七届二中全会会址前重温了入党誓词。全体党员在“七一”前夕上了一次特殊的党课。  
范会礼

教师博客

小学教学中的创新型教育

社会综合实力越来越体现在民众素质的高低和创新人才的数量与质量上,越来越体现在这一群体的创新能力上。惟有创造性教学才能适应目前新教育模式的考核,培养具有创造力的人才,才能适应这瞬息万变的社会对人的要求。

夯实知识基础,锤炼学生的创新人格

学生创造力和全面素质是相辅相成的,夯实学生的文化知识是基础,而创新是核心,实际上创新教育的目的是为了培养学生创造性的个性,培养创造性的思维能力和创造性的实践能力,培养对社会的责任感。作为教师在教学中应对不同水平的学生分别对待,有创新能力的学生要引导他们创新,缺乏创新前提的学生还是要从基本功抓起,促使学生把基础知识扎实,进而提高学生的分析判断能力和理性的评价能力,培养学生的高度社会责任感和追求真理的品质。

活跃师生关系,激发学生的创新热情

良好的师生关系是培养创新能力不可缺少的前提。教师应以真诚的爱心对每一个学生负责,对学生的终生发展负责。一方面把学生当成孩子去交往,宽容他们反复地犯错误,相信并帮助他们不断的纠错中逐渐成长;一方面把学生当成无话不谈的知心朋友和同道者,放下“师道尊严”的架子,和他们一起去探索知识,发现问题,形成相互尊重,相互信任的关系,调动学生的学习积极性,激发学生的创新热情。

巧构教学模式,拓宽学生的创新思维

要想培养学生的创造性想像力,就应从培养学生正确的观察社会、分析社会现实的能力入手。教师要灵活巧妙地运用教学模式,把教学变成一个启迪学生积极思考的王国。在文史类教学过程中,教师应结合现实生活中学生所关心、熟悉的一些事例,如新闻片断、时事材料、国内外重大时事热点等,教会学生运用正确的方法去分析材料、事例,构建知识、材料间的联系,同时,课堂教学中要精心设计形象生动的教学情景,激发学生强烈的探索欲望,使学生处于一种积极的思维状态,这样才能有利于培养学生的创造思维能力。  
李俊霞

郑州职业教育发展系列报道之二

职业学校 适合才是最好

本报记者 李杨 张伟

近年来,大学毕业生就业压力严峻的形势很容易让人注意到另一个事实,那就是技能型人才依然紧缺,二者形成鲜明的对比。在各种人才供需见面会上,很多企业负责人称,不缺管理人员,缺的就是一线的技术工人。一个锅炉工比一个经理还“难求”,成了很多企业的心声,职校、技校毕业生薪水高过大学本科生的新闻也屡见不鲜。

面对职业教育的持续升温,面对特色各异、琳琅满目的职业学校,你究竟该如何做出选择呢?



资料图片

哪些学生适合读职校

近来许多媒体都报道了“高中生流行报考职校”这一现象。“这些学生成绩不错但选择职业学校,说明他们对技术行业有着浓厚的兴趣,立志于从事相关工作,而且也看到了技能人才良好的发展前景,毕业之后的待遇也不低。”郑州机电工程学校招生办主任王炎昭说,“平时文化课成绩不好的孩子,在理论逻辑方面的思维可能不如普通高中的那些孩子,但是在动手实践方面不一定比那些孩子差。学校技能就是一条扬长避短的成才之路,职业学校更适合这些孩子的发展。”

另外,职业学校也有对口高考,相对于普通高考难度较小,也为不少学生升入理想学府提供了另一条途径。

一位考虑要孩子上职业学校的家长告诉记者,家庭经济情况不太好,能让孩子不花太大成本学到技术,稳妥就业,感觉很不错。除了国家每年补助的1500元,郑州市给农村学生每年补贴学费1000元。这也成为了许多困难家庭孩子选择职业学校的因素之一。

看就业质量选职校

对大多数人来说,职业学校都比较陌生,单看宣传和介绍似乎还不能有清晰的认识。郑州市信息技术学校相关负责人提醒家长和考生,可从学校品牌、专业特色、学校规模、师资力量、教学设备和校企合作六个关键点来看,相互比较后,选出一所性价比最高的学校。

“了解学校的就业情况不仅要关心有多少人就业,更要关注学生就业的质量。从该校毕业生走向哪些行业和这些企业的情况,我们就能从中了解就业单位的性质、工作环境、经济收入、远景期望。”

据郑州市商业贸易技师学院相关负责人介绍,目前职业学校毕业生的就业率都相当高,关键就是要看清

就业去向。据了解,该校动漫设计与制作专业已与郑州、上海、深圳、广东、杭州等地知名广告公司、动漫设计公司、游戏开发设计企业、电视台等众多企业建立订单培养,从这里走出去的学生成了企业急需的高技能实用型人才。

选专业也要看品牌

有人说,选职业学校关键就是选专业。因为学生在职业学校所学的专业直接关系到其未来的生存空间,这个选择的意义非同寻常,也许关乎考生的一生,因此一定要慎重考虑各种因素。

郑州市电子信息工程学校的相关负责人说,首先要看学校的“拳头”专业。一般来说,学校的主打专业往往是学校的品牌专业,学校的主要精力及经费都会投入到这类专业上来。因而这类专业无论硬件设施或是软件教学,都比学校的其他专业要先进完善。考生选择这类专业,意味着可以见识到更多,得到更充分的锻炼。

“当然,也要考虑个人的兴趣爱好,毕竟这将是可能你从事一生的职业。”“挑选专业要看得远一些,要看到社会发展的方向,要考虑到毕业后的就业形势,所选的专业不一定是眼前的热门职业,但应该是极具发展潜力的朝阳产业。”

热点关注

听君一堂课,胜读十年书!

7天突破英语基本功!



张清波老师

首班两天报满!“天价名师”张清波老师首个平价集训营第二班剩余名额火爆抢座中!

特大喜讯:名师就是不一样!“神奇的张老师”暑期推出的首个大众收费的“英语基本功强化营”报名火爆,两天报满第一班!第二班已报20多人,剩余名额不多,立刻拿起电话抢座吧!超级简单方法、超级神奇效果、超级低学费!早报名、抢好座、多优惠!  
如发现电话繁忙,请务必直接到现场报名! 电话:0371-67097620。

“天价”英语名师,郑州屡创奇迹!

张清波老师,高考英语应试技巧大师、“神奇的张老师”、“天价名师”。因在2006年高考中帮助一名山东考生一天提高了60多分而闻名遐迩。  
张清波1995年毕业于北大英语系,1995-2003年在北大任教,在教学过程中经多年研究,独创了神奇“高考英语快速提分秘籍”,开始在全国创造高考英语快速提分神话!

报名火爆,名师就是不一样!

名师就是与众不同,本项目还未正式宣传,就已报名40多人!而推出宣传后仅两天,首班已报满。第二班也已报了20多人!

用家长话说:“张老师大名我们早就听说过!早就想听他的课,但以前课太贵,上不起。现在好不容易推出了平价班,当然立刻来报名啦!”

“如果孩子掌握了正确的英语学习方法,那么孩子以后学英语就会很轻松,也可很快调动起他的学习兴趣。张老师的口碑那是响当当的!”

因报名火爆,强烈建议家长尽快报名,不但可抢好座位,还有超级优惠!

原本很容易的英语,却让 孩子头疼!

语法:乱、杂、多,很难掌握,仿佛永远记不清,学校老师刚讲过的语法点,第二

天考试又出错了。

时态:很复杂!比如很多同学仿佛永远搞不清过去时和现在完成时的区别。考试时接近于“蒙”!

从句:太乱了!很多同学甚至搞不清简单的主语、谓语和宾语!

固定词组:太多了!永远搞不明白词组搭配的规律和道理,考试中反复出错。

仅用7天,突破英语学习基本功。

听了张老师的课,你会发现:学习英语,原来很容易!只不过我们的学习方法不对头,让它变得很难!

讲座内容1:用最简单的方法,让孩子学会复杂的语法。

讲座内容2:用最快捷的方法,让孩子学会固定词组的本质。

讲座内容3:用最轻松的方法,让孩子学会从句的应用。

讲座内容4:用最简便的方法,让孩子明白时态的使用原则。

最适合的同学:

1. 新初一、新初二、新初三、新高一的所有同学。
2. 其他年级英语基本功差的同学。

抢座电话:0371-67097620 63976096 (如发现电话繁忙,请务必直接到现场咨询,否则就错过了改变孩子命运的机会!)

报名地址:文化路与优胜南路交叉口国奥大厦1301室

活动启事

绿色军营 完美你的假期

本报记者 李杨

你参加过野营拉练和野外生存演练吗?你亲眼见过现代化的武器装备和真正的军事比武吗?你想在黄河谷马拉湾海浴场体验意想不到的凉爽吗?由本报和郑州市国防科技学校联合举办的郑州市少年军校暑期夏令营正在火热报名中!还等什么?我们一起去体验吧!

“请问少年军校夏令营的第二期现在报满了吗?”“听说夏令营还包括马拉湾海浴场冲浪和鸵鸟园真人CS实弹体验,不再额外收取费用了吧?”“我们还需要准备些什么日常用品呢?”“我朋友的孩子去年就参加了咱的军事夏令营,收获特别多,今年我也给孩子报一个,现在的孩子应该接受一些锻炼了。”郑州市少年军校暑期夏令营开营招募以来,反响轰动,好评如潮,咨询电话接连不断,报社预留的电话几乎被热情的家长们“垄断”了。

为了磨炼学生的意志,锻炼学生的独立生活能力,培养良好的军人习惯和吃苦耐劳的优秀品质,郑州日报和郑州市国防科技学校联合举办了郑州市少年军校暑期夏令营活动。6天封闭的军事化生活,队列训练、体能训练、军体拳训练、野外生存训练、爱国主义教育等十几个项目,几十位教官和你一起,发现自身潜能,塑造坚强的毅力和完善的人格。

你敢挑战徒步野营拉练吗?浮戏山是帮你磨炼坚强意志的最佳场所,野外生存演练,让你在惊险刺激中掌握自救、自救、生存技能;军歌对唱、军民联欢晚会、“信任背摔”、“同起同坐”等素质拓展游戏,让你不断发现自身潜能,塑造完善的人格;黄河谷马拉湾海浴场让你体验过吗?跟我们来吧!清爽神奇的夏日之旅,让你收获一个与众不同的精彩假期!

需要注意的是,由于是封闭式军事训练,营员入营后将进行封闭式管理,一切行动听指挥,由营地统一办理保险,提供统一着装。为培养孩子的独立、磨炼坚强的意志,训练期间,家长不得陪同或探望。本次少年军校暑期夏令营共安排七期,每期6天。

开营时间:第一期:6月27日~7月2日;第二期:7月4日~9日;第三期:7月11日~7月16日;第四期:7月18日~7月23日;第五期:7月25日~7月30日;第六期:8月1日~8月6日;第七期:8月8日~8月13日。

每期限报120名,报满即停,欲报从速。

咨询电话:67655572 67655500

图片新闻



6月24日,郑州市第六十五中学党支部在纪念建党88周年党员大会上为每位党员送上政治生日贺卡,提醒每一名共产党员要时刻牢记自己在党旗下的庄严誓言,在工作中要时刻走在群众前面。  
华晓军 摄



近日,郑州市老干部局副局长、关心下一代工作委员会办公室主任战文胜等一行来到二七区幸福路小学,为学校捐赠图书五百余册。  
白春荣 摄 韩薇 文



为了帮孩子解开“心结”,让儿童健康成长,6月21日,管城区心理教研室青少年心理辅导中心邀请青岛家庭成长心理咨询所的专家,为600多位学生家长代表举办了一场别开生面的家庭教育心理健康讲座。  
郑慧霞 摄



6月24日,管城区陇海路办事处紫荆社区和工二村小学联合开展“小手拉大手,暑期欢乐行”暑期交接仪式。来自工二村小学的校园文明小使者到社区孤寡老人家里送温暖。图为“小手拉大手,共创绿色城”环保宣传活动。  
宋林 摄



由郑州市少工委主办、郑州太古可口可乐饮料有限公司协办的2009年“红领巾快乐课间”活动已在全市108所小学开展了近两个月,目前进入了“游戏推广”阶段。  
朱东山 摄



近日,郑州师专附属小学在数学典礼上特别邀请郑州市公安局刑警警官给学校全体师生上了暑期生活第一课——安全教育,为学生度过假期奠定了基础。  
赵纪涛 摄



为了增强全体师生的安全防范意识,提高安全防范能力,6月22日,金水区金燕小学针对暑期高温、雷雨大风等天气情况,组织开展了一次暑期安全防护主题教育活动。  
李永建 摄